
Beszámoló a 2025 ECC B, női válogatott szerepléséről 

 

A női válogatott a novemberi ECC B szereplés felkészülését 2025 májusában kezdte meg az Országos 

Bajnokság befejeztével. A csapat a korábbi összeállításban, 5 fővel, indult neki a szezonnak.  

A csapat célja egyértelműen a feljutás, az A ligában való szereplés. 

 

Erőnléti felkészülés, Jeges edzések, Egyéb felkészülési formák:  

A felkészülés és edzések a Pre-OQE beszámolója szerint történtek.   

A csapat összetétele: 

Joó Linda 

Kalocsai-van Dorp Vera 

Tóth-Csősz Orsolya 

Orbán Hanna Regina 

Lauchsz Laura Ildikó 

Edzők: Jakab Zoltán 

Nagy Gyöngyi 

Eredmények: 

A 10 csapattal megrendezésre kerülő eb eredményei a következők: 

Magyarország – Anglia 9:3 

Hollandia – Magyarország  3-9 

Magyarország – Szlovénia    8-10 

Magyarország – Észtország 3:11 

Finnország - Magyarország    2-11 

Lettország - Magyarország  12-7 

Ausztria – Magyarország 7-10 

Magyarország – Szlovákia    4-7 

Magyarország – Lengyelország    6-8 

Végeredmény 

 
Összegzés 

Alapszakasz mérkőzések %-os értékelése 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Össz 

Csapat % 69,1 73,6 66,6 62 76 72,2 68,7 62,5 69,7 69 % 

 

Konklúzió 

Sajnos Vera sérülése sokkal komolyabb terhet rakott ránk, mint azt gondoltuk, így a jövőben új 

játékosok bevonását tervezzük a női csapatba Budinek Bernadett és Bíró Bernadett személyében. A 

munkánkat eszerint folytatjuk tovább, készülünk a 2026-os B ligás Világbajnokságra. 

 

Jakab Zoltán, Finnország, Lahti 2025. november 30. 



Beszámoló a férfi válogatott EB szerepléséről 
 
Csapatunk a 2025-ös EB B divízóban szerepelt 2025.11.22-29 között. Az 
összesítésben a 9. helyen zártunk a 16 csapatból, a mérlegünk 2 győzelem és 5 
vereség lett. Utoljára 2021-ben vettünk részt EB-n, amikor is ugyanezt a helyezést 
sikerült megszereznünk, igaz, akkor ehhez 3 győzelemre volt szükség. 
Célkitűzésünk és várakozásunk is magasabb volt az elért eredménynél, és bár 
tisztában voltunk vele, hogy a továbbjutás óriási bravúr lenne egy kicsit csalódottak 
vagyunk az eredményeinket illetően. 
Pozitívum, hogy a sok év tapasztalata alapján végre sikerült leszűrnünk egy hatékony 
pre-game practice módszertant, ami minden korábbinál jobb eredményeket produkált 
nekünk a kövek tulajdonságainak megállapítására vonatkozóan. Ezt sikeresen 
alkalmaztuk a meccsek során. 
Sajnos lassan lendültünk bele a játékba, ami az első néhány meccsünkbe került. Ezen 
esetleg korábbi kiutazással lehetett volna segíteni, illetve azzal, ha a verseny előtt egy 
héttel részt veszünk egy felkészülési versenyen. Két meccs után pozíciót cseréltünk 
Balázzsal, ami az írek ellen nem vált be, de a hollandok ellen meghozta az első sikert. 
A belgák ellen sajnos kikaptunk és ekkor visszacseréltük a pozíciót Balázzsal a torna 
hátralévő részére. Az utolsó két mérkőzésen a spanyolok és szlovákok ellen is már jó 
formában játszottunk, a spanyolok ellen mérkőzés számunkra tragikusan alakult, de 
a szlovákokat sikerült legyőzni. A csere bár szokatlannak tűnhet, azt gondolom a 
csapat számára komfortos volt, alaposan átbeszéltük. 
A csoportunk nem volt könnyű, még úgy sem, hogy a hollandok nem a legjobb 
csapatukkal érkeztek. Mind a finn, ír, belga, spanyol válogatottak nagyon erős 
összeszokott csapatok, a finneken kívül főként fiatalokból állnak. 
A meccsek közül még a spanyolok elleni mérkőzést nyerhettük volna meg, itt a 10. 
endben és az extra endben is a mi kezünkben volt a győztes dobás lehetősége, de 
sajnos egyik esetben sem sikerült. A 10. end tragédiája, hogy Balázs első kövénél a 
Varga Balázs elesett a jégen és bár nem ért hozzá a kőhöz, a bíró, aki az esettől 20m-
re ült a pálya szélén, felállt és kivetette a kövünket, miután az már a házban lévő 
számos követ kiütött a játékból. A spanyolok nem ellenkeztek, sőt inkább edzőjük 
közreműködésével visszarendezték a köveket úgy, hogy az számukra kedvezőbb 
helyzetet eredményezett, mint a dobás előtt volt. A sors fintora, hogy a spanyol-belga 
döntő mérkőzésen a spanyol skip Vez utolsó kövénél esett el az egyik spanyol játékos, 
aki valóban meg is égette a követ, így ki kellett venniük a játékból, bár a belgák 
felajánlották, hogy dobja újra. 
A helyezésünkön az sem változtatott volna, ha a spanyolokat legyőzzük, de azért mély 
nyomott hagyott bennünk ez a mérkőzés. 
  
A tornán való jobb szerepléshez feltétlenül alaposabb felkészülésre lett volna szükség. 
Én teljes erővel a vegyes-párosra fókuszáltam egészen a vegyes páros OB-ig, ami 
remek egyéni felkészülést jelentett, de a férfi csapat szempontjából nem volt ideális. 
Hasonlóan tett Fóti Balázs, így a csapat három további tagja jórészt nélkülünk készült. 
Az őszi szezonban felkészülési versenyen való részvételre sem volt így időnk és 
sajnos továbbra sem tudtuk igénybe venni edző segítségét. 
 


